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令和３年 飯田市教育委員会 第１回臨時会会議録 

 

 

令和３年３月３１日（水） 午前９時３０分 開会 

 

 

    【出席委員】 

        教育長           代田 昭久 

        教育長職務代理者      北澤 正光 

        教育委員          伊藤 昇 

        教育委員          三浦 弥生 

        教育委員          上河内 陽子 

 

    【出席職員】 

        学校教育課長        桑原 隆 

        学校教育専門幹       湯本 正芳 

        文化財担当課長       馬場 保之 

        市公民館副館長       秦野 高彦 

        文化会館館長        棚田 昭彦 

        中央図書館長        瀧本 明子 

        美術博物館副館長      久保敷 武康 

        歴史研究所副所長      北原 香子 

        学校教育課長補佐      滝沢 拓洋 
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日程第１ 開 会 

○教育長（代田昭久） 改めまして皆さんおはようございます。 

ただいまより令和３年飯田市教育委員会第１回の臨時会を開会いたします。 

 

日程第２ 会期の決定 

○教育長（代田昭久） 日程の第２、会期の決定、第１回臨時会、本日１日とさせていただきます。

よろしくお願いいたします。 

 

日程第３ 会議録署名委員の指名 

○教育長（代田昭久） 日程第３、会議録署名委員の指名、今臨時会の会議録署名委員は北澤正光

教育長職務代理者にお願いいたします 

◇教育長職務代理者（北澤正光） はい。 

○教育長（代田昭久） よろしくお願いいたします。 

 

日程第４ 議案審議（３件） 

○教育長（代田昭久） 日程第４、議案審議。今回の議案審議は、３件になります。 

 

議案第２７号 産業医の任命について 

○教育長（代田昭久） まず議案第 27号、「産業医の任命について」お願いします。 

桑原学校教育課長、お願いします。 

◎学校教育課長（桑原 隆） それでは議案第 27号、「産業医の任命について」お願いをいたしま

す。 

労働安全衛生法とその施行令の規定に基づき、記載の者を産業医に任命したいものでござ

います。 

学校名、それから医師名等につきましては、ごらんのとおりでございます。 

提案理由でございます。一般社団法人飯田医師会から産業医の適任者ということで推薦が

ございました。令和３年４月１日付けで任命したいとするものでございます。 

以上でございます。よろしくお願いいたします。 

○教育長（代田昭久） はい、ありがとうございました。 

ただいま、議案第 27号の説明がございました。何かご質問ご意見等ありますでしょうか。 
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（発言する者なし） 

○教育長（代田昭久） それでは、議案第 27号、承認ということでよろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○教育長（代田昭久） ありがとうございました。 

 

議案第２８号 教育委員会の所管に係る職員の任命について 

○教育長（代田昭久） 続きまして、議案第 28 号、「教育委員会の所管に係る職員の任命ついて」

お願いします。 

桑原学校教育課長、お願いします。 

◎学校教育課長（桑原 隆） それでは議案第 28号、「教育委員会の所管に係る職員の任命につい

て」お願いをいたします。 

記載のとおり任命をしたいというものでございまして、発令日は令和３年４月１日。退職

者にあっては市長部局出向発令により令和３年 31日付け退職としたいものでございます。 

記、以下を部課長級と教育委員会事務局の中で学校教育課のみご紹介申し上げます。 

１の異動発令ですが、非常勤特別職ということで教育委員会参与、教育次長事務取扱とい

うことで松下徹さんでございます。右の括弧書きは現職でございます。 

次に課長級でございます。生涯学習・スポーツ課長に伊藤弘さん、文化財保護活用課長兼

考古博物館長に馬場保之さん、文化財施設整備担当専門幹、関島隆夫さん、兼歴史研究所副

所長、久保敷武康さん、文化会館館長、下井善彦さん。 

次に課長補佐級でございます。学校教育課長補佐兼総務係長、櫻井英人さん。 

少し飛ばしまして係長級でございます。教育指導専門主査、麦島隆先生、教育指導専門主

査、小木曽雄亮先生、児童クラブ担当専門主査、上柳智広さん、学校施設係長、熊谷一彦さ

ん。 

少し飛ばして次ページをお願いいたします。一般職員でございますが、学校教育課勤務と

なるのが久保田友美でござます。 

それから１番下３の出向発令でございます。北原歴史研究所副所長が会計管理者となりま

す。次のページ行っていただいて、棚田文化会館の館長が介護老人保健施設事務長、滝沢学

校教育課長補佐が市立病院経営企画課課長補佐、松野学校施設係長が議会調査係長というこ

とで異動をいたします。 

４、退職、令和２年３月 31日付けでございます。 

青木地域人育成担当参事が文部科学省へ復帰、それから教育指導専門主査の田中先生と牧
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先生が長野県教育委員会へ復帰、現場へ戻られるということであります。 

それから今村教育次長が退職ということでございます。 

以上、令和３年４月１日付けの飯田市人事異動に伴いまして、教育委員会の所管に係る職

員の任命について同日付けで発令をするための提案でございます。 

よろしくお願いいたします。 

○教育長（代田昭久） はい、ただいま、議案第 28 号の説明がありました。ご質問ご意見等あり

ますでしょうか。 

よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○教育長（代田昭久） それでは、承認ということでよろしくお願いいたします。 

 

議案第２９号 飯田市立小・中学校職員服務規程の一部を改正する訓令の制定について 

○教育長（代田昭久） 続きまして、議案第 29号、「飯田市立小・中学校職員服務規程の一部を改

正する訓令の制定について」お願いします。 

桑原学校教育課長、お願いします。 

◎学校教育課長（桑原 隆） それでは議案第 29号、「飯田市立小・中学校職員服務規程の一部を

改正する訓令の制定について」お願いをいたします。 

記載のとおり制定したいものでございます。地方公務員法及び地方自治法の一部を改正す

る法律の施行によりまして、記、以下の第１条中、その下の第５条第１項中、少し飛んで第

９条、第 20 条第１項中のものにつきましては、会計年度任用職員制度が導入されたことに

伴う改正でございます。 

その下からは、長野県立学校職員服務規程が改正されたことに伴いまして、県費負担職員

に下から７行目からですが、第 24 条中、項番号の修正と、１項加えて第７項を新設でござ

いますが、不妊治療休暇の服務を適用するために所用の改正を行いたいものでございます。 

次のページは、不妊治療休暇願の様式でございます。 

その次のページ、附則は施行日を定めるものでございます。 

以上でございます。よろしくお願いいたします。 

○教育長（代田昭久） はい、ただいま、議案第 29 号の説明がありました。ご質問ご意見等あり

ますでしょうか。 

よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 
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○教育長（代田昭久） それでは、議案第 29号、承認ということでよろしくお願いいたします。 

以上、今回の議案審議を閉じさせていただきます。 

 

日程第５ その他 

○教育長（代田昭久） 日程第９、「その他」。 

 

（１）今後の日程について 

○教育長（代田昭久） 今後の日程についてお願いします。 

滝沢係長、お願いします。 

◎学校教育課長補佐（滝沢拓洋） レジュメの１ページをごらんいただきたいと思います。 

今後の日程について、主なものについて記載してございます。 

明日は 10 時からこの場所で校長着任式を行いますので、お集まりいただきたいと思いま

す。４月の定例会は 13 日火曜日、午後３時を予定しておりまして、場所は、美術博物館の

講堂とさせていただきます。翌日が 14 日、飯田市校長会です。時間はまだ未定ですが、午

後２時頃を予定しておりまして、場所は文化会館１階の展示室を予定しておりますので、お

願いしたいと思います。教頭会につきましては 22 日を予定しております。５月の定例会は

11日の火曜日、いつもの場所のＡの 301会議室で行いたいと思いますので、予定のほうをお

願いしたいと思います。 

また４月に入ってご検討いただきますが、来年度の教育委員の皆さんの研修の関係なんで

すが、関東甲信越静、５月末に開催されております関東甲信越静教委の総会ですが、事務局

から連絡がまいりまして、今年度は書面による決済と、あとＺｏｏｍ等による研修会を予定

するというような連絡がありましたので、当初、千葉県市原市に行く予定でありましたが、

そういう訳で、コロナのために開催方法が変わったという連絡が来ましたので、ご承知おき

をいただきたいと思います。また４月の定例会で今年度の研修の日程等、ご相談をさせてい

ただきたいと思いますので、よろしくお願いしたいと思います。 

説明は以上です。 

○教育長（代田昭久） はい、ありがとうございました。 

ただいまの日程の説明について、ご質問ご意見等ありますでしょうか。 

よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○教育長（代田昭久） はい、それでは、本日予定しておりました日程は以上となりますが、何か
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ここでご発言等のありますでしょうか。 

秦野副館長、お願いします。 

◎市公民館副館長（秦野高彦） それではよろしくお願いします。 

本日の資料の一番最終ページに令和２年の成人式、延期をしていた日程が各地区実行委員

会で決定をいたしましたので、ご報告を差し上げたいと思います。 

今回、各実行委員会で日程選定をさせていただきまして、成人が一番出やすいところ、様々

な検討をしながら成人が一番参加しやすいところというようなことで、すべての地区で８月

の 14・15の開催ということに決定してきておりますので報告をさせていただきます。 

今後、詳細につきましては検討しまして、６月に詳細の通知を該当者にしていきたいとい

うふうに考えております。 

よろしくお願いいたします。 

以上です。 

○教育長（代田昭久） はい、ありがとうございました。 

ただいまの説明について、何かご質問ご意見等ありますでしょうか。 

よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○教育長（代田昭久） それではご承知おきのほどをよろしくお願いいたします。 

ほかにご発言のある方、いらっしゃいますでしょうか。 

よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

 

日程第６ 閉 会 

○教育長（代田昭久） それでは、日程第６。 

以上をもちまして、令和３年飯田市教育委員会第１回臨時会を閉じさせていただきます。 

どうもありがとうございました。 

 

閉  会  午前９時４２分 


